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Программа квеста «Пожарные истории: внутри кольцевой»

Данная программа определяет параметры квеста «Пожарные истории: внутри кольцевой» (далее – квест). Организаторы квеста: портал «Пожарно-техническая выставка» (вдпо.рф).

Квест состоится 27 августа 2022 в Москве.

Время старта: 10:00[footnoteRef:1] 27 августа 2022. [1:  Здесь и далее время – московское.] 

Время окончания приема ответов: 18:00 27 августа 2022.
Время закрытия финиша (вручения пакетов участников): 19:30 27 августа 2022.

В квесте участвуют команды от 1 до 4 человек. Доступ к заданиям квеста и вводу ответов получают только команды, прошедшие предварительную регистрацию. Для предварительной регистрации необходимо заполнить заявку на странице квеста и получить подтверждение от организаторов. 

Предварительная регистрация: с 00:00 27 июля 2022 по 23:59 21 августа 2022, пока свободные места имеются в наличии.

Маршрут квеста адаптирован для самостоятельного проxождения с помощью электронного маршрутного листа. Старт и финиш проводятся в электронном формате. Перемещение по городу командами осуществляется на общиx условияx.

Для прохождения квеста команде потребуется минимум 1 смартфон или планшет, оборудованный камерой, на команду. Все контрольные пункты (далее – КП) выдаются команде в электронном виде (ссылка на выполнение заданий будет направлена в чат-боте в Телеграме, доступ к чат-боту – после регистрации), ответы принимаются также в электронном виде.

Приступить к прохождению маршрута команда может после загрузки стартового фото. Условия загрузки стартового фото будут доступны в день квеста в чат-боте. На всех фотография с квеста (стартовой, с КП, финишной) должна присутствовать команда в полном составе.

Командам рекомендуется иметь при себе несколько портативных аккумуляторов для подзарядки мобильных телефонов (иных электронных устройств), с помощью которых планируется проходить маршрут.

Участники одной команды передвигаются между точками вместе, не разделяясь. На маршруте возможны КП с обязательной фотофиксацией всеx участников команды. Участники могут передвигаться шагом или бегом, с использованием личного или общественного транспорта.

Все КП квеста расположены внутри кольцевой линии Московского метрополитена. В квесте предлагаются два маршрута: «Около-пешеходка» (КП внутри Бульварного кольца) и «Большой маршрут» (КП внутри кольцевой линии метро).

Участники осознают и соглашаются с тем, что несут полную ответственность за собственное здоровье и любые последствия прогулки.

Задача команды – правильно ответить на максимальное число заданий при посещении КП. Время прохождения дистанции не учитывается. Точки могут быть даны либо простыми адресами, либо загадками.

Каждая команда сама определяет порядок прохождения КП. После отправки ответов на вопросы квеста командам будет доступна информация о месте финиша, где будут выданы пакеты участников (сувенирная продукция мероприятия).

[bookmark: _GoBack]Всем участникам квеста (отправившим ответы на вопросы квеста) будут направлены сертификаты участников на адреса электронной почты, указанные при регистрации. Победителям и призерам квеста будут направлены дипломы в электронной форме на адреса электронной почты, указанные при регистрации.

Адрес электронной почты для связи с организаторами: lsv@vdpo.ru.
